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Betreff 
 

Anfrage der CDU-Fraktion vom 10.08.2011 betr. Teilnahme am Teach-First-
Programm 

 
Sachverhalt: 
Die Anfrage der CDU-Fraktion vom 10.08.2011 ist beigefügt. 
 
Frage 1.  
Ist der Verwaltung bekannt, ob Schulen im Stadtgebiet Bornheim Bewerbungen für das Pro-
gramm „Teach First“ laufen haben oder dies beabsichtigen ? 
 
Antwort: Die weiterführenden Schulen im Schulträgerbereich der Stadt Bornheim haben sich 
nicht an dem Programm „Teach First“ beworben. 
 
Frage 2. 
Wenn ja, um welche Schulen handelt es sich ? 
 
Antwort: entfällt 
 
Anlagen zum Sachverhalt 
Anfrage 
 


